

Versetul săptămânii

„Îmi aduc aminte de credința ta neprefăcută, care s-a sălășluit întâi în bunica ta Lois și în mama ta Eunice, și sunt încredințat că și în tine.”

(2 Tim. 1:5)

Timotei a avut două exemple de trăire a credinței în familie - mama și bunica lui. Sunt convinsă că ele nu doar au vorbit despre credință, ci au și trăit-o cu adevărat. Cred că mama lui nu s-a mulțumit doar să-i plătească meditații la diverse discipline, ci i-a pus și Biblia în mână – singura Carte de *„înțelepciune care duce la mântuire”* (2 Tim. 3:15). Iar bunica lui îi povestea relatări din Biblie. Așa a ajuns el să cunoască Sfintele Scripturi încă *„din pruncie”* (2 Tim. 3:15), iar Dumnezeu l-a putut folosi la maturitate. Să ne străduim să fim și noi astfel de mame și bunici înțelepte!
■ R. C.

Să ne rugăm pentru...



... micuța **Alma Tasha Hudema**, care a fost adusă azi pentru prima dată la biserică pentru a primi binecuvântarea Domnului! Fie ca binecuvântarea Lui să rămână atât peste ea, cât și peste întreaga ei familie!

... **studenții aflați în sesiune**. Dumnezeu să le dea înțelepciune și izbândă la examene și să nu uite nicio clipă că El le e alături!

„Doamne, eu Îți cer ajutorul și dimineața rugăciunea mea se înalță la Tine.” (Psalmii 88:13)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Pastor asist. **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Prezbiter **Alex Păduraru**: tel. 0768-811488
Diacon **Raul Damean**: tel. 0734-539044

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
LUNI : 19 - 21 Seara tinerilor
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică,

Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timișoara — str. Banu Mărăciune,
nr. 25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

„Întăriți-vă în Domnul” (2016)



„Învăță pe copil calea pe care trebuie s-o urmeze, și când va îmbătrâni, nu se va abate de la ea” (Prov. 22:6)

Adevăratele bijuterii

Un mare bijutier din New York a primit spre prelucrare un diamant în valoare de peste un milion de dolari. Timp de o lună, el a studiat acel diamant ca să-i cunoască structura, apoi cu multă răbdare, și-a luat timp să-l prelucraze, să-i dea fațetele cu forme frumoase. Era prea scump și nu putea să lucreze în pripă.

Fiecare copil e asemenea unui diamant, care trebuie studiat, cunoscut, șlefuit. Părinții au de prelucrat copiii lor. Ei nu pot să le schimbe firea. Se întâmplă, din păcate, ca unii copii, de care s-au ocupat părinții lor cu duioșie, să plece pe un drum greșit.

Totuși, credința părinților creștini poate privi cu nădejde la promisiunea divină. Cuvântul lui Dumnezeu ne îndeamnă: *„Și poruncile acestea, pe care ți le dau astăzi, să le ai în inima ta. Să le împărești în mintea copiilor tăi.”* (Deut. 6:6-7). Părinții sunt chemați să-și facă partea lor față de copii. Cu siguranță, Dumnezeu Își va face partea Sa la timpul hotărât de El. În lumea noastră agitată, mulți părinți, chiar creștini, nu mai au timp sau mai bine zis, nu-și iau timp să se îngrijească de creșterea copiilor, care le-au fost încredințați de Dumnezeu. Când își dau seama de pierderea pricinuită de comoditatea lor, e prea târziu.

Părinților, Dumnezeu v-a încredințat adevărate diamante, care sunt copiii voștri! Aveți mare grijă de aceste „diamante”! ■ preluat din **Sămânța Bună**

Familii unite în rugăciune

Familia ONEȚ

Membrii familiei: În fața martorilor văzuți și nevăzuți și sub binecuvântarea Domnului, familia Oneț Daniel și Maria s-a întemeiat în 13 septembrie 2015.

Slujire în biserică: Biserica Poarta Cerului este binecuvântată de slujirea familiei Oneț, deoarece Daniel este implicat în departamentul IT&Media al bisericii, totodată slujește în cor și la pian, iar Maria este implicată în grupul de studiu.

Ocupație: Daniel este inginer IT, iar Maria este medic rezident.

Versetul familiei: 1 Împărați 8:57-58 - „Domnul, Dumnezeul nostru, să fie cu noi cum a fost cu părinții noștri; să nu ne părăsească și să nu ne lase, ci să ne plece inimile spre El, ca să umblăm în toate căile Lui și să păzim poruncile Lui, legile Lui și rânduielele Lui, pe care le-a poruncit părinților noștri!”

Motive de rugăciune: Familia Oneț dorește să fie găsită statornică în locul în care El a așezat-o și să ducă la bun sfârșit tot ceea ce i s-a încredințat, cu dedicare și perseverență; de asemenea, ei cer călăuzire de la Domnul în deciziile de zi cu zi, sănătate și protecție peste căminul lor.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cerul Său! ■ **R. D.**

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 17 ian.
Ana Maria Mureșan
 Ilie Bârgovan
 Ligiă Muntean
 Luni, 18 ian.
Toma Brabete
 Marți, 19 ian.
Estera Neagu
 Miercuri, 20 ian.
Ioana Bunea
Valerica Manoilă
 Joi, 21 ian.
Amos Boartăș
George Tudor
 Vineri, 22 ian.
Adriana Marchiș
Alexandra Codoban
Carmen Ciobanu
Cristina Lazea
 Sâmbătă, 23 ian.
Claudia Guler
Elisei Râncov
Ruth Alăzăroae
Sanda Macula
Vasile Gordiciuc

“Lăudați pe Domnul, căci Domnul este bun; cântați Numele Lui, căci este binevoitor!”
 (Ps. 135:3)



Ce înseamnă numele copilului meu?

Fetița adusă azi la binecuvântare se numește *Alma Tasha Hudema*. Iată semnificația numelor ei:

Alma – derivă de la latinescul „*almus*” și înseamnă „*prietenos, amabil, hrănitor*”. În limba spaniolă, „*alma*” înseamnă „*suflet*”, iar în arabă „*pe apâ*”. (De remarcat că numele micuței Alma Hudema este format din primele două litere a numelor părinților ei, Alina și Marius).



Tasha – prescurtare de la numele rusesc *Natasha*, care la rândul său este diminutivul numelui *Natalia*; acesta din urmă derivă de la latinescul „*Dies Natalies*” care înseamnă „*născut de Crăciun*”.

Dumnezeu s-o binecuvânteze mereu pe micuța Alma Tasha și să vegheze asupra sufletului ei ca să fie un suflet prietenos și hrănitor, care să-L mărturisească întotdeauna pe Mântuitorul venit în lumea noastră de Crăciun! ■ **D. P.**

FRAGMENT

Moduri de a zidi respectul în copiii tăi

Copiii noștri se vor respecta pe ei înșiși în mare parte pe baza modului cum ne percep ei pe noi ca părinți. Când cineva îți pronunță numele, ce crezi că vine în mintea copilului tău? Cum te văd copiii tăi pe tine?

Unii dintre părinți sunt văzuți drept critici sau persoane cu personalități negative. Alții sunt considerați parteneri de joacă. Dacă cineva ar cere copiilor tăi să te caracterizeze, ce ar spune? Consilier și susținător ar familiei, dr. James Dobson, e de părere că părinții ar trebui să spună șapte lucruri pozitive copiilor lor înainte de a spune unul negativ. Șapte lucruri pozitive, șapte calități, înainte de a spune ceva negativ despre acțiunile unui copil.

Cum devenim încurajatori? În primul rând, trebuie să fim atenți la ceea ce spunem. ”Niciun cuvânt stricat să nu vă iasă pe gură”, spune Efeseni 4:29. ”Stricat” în limba originală înseamnă ”putred”. Cuvintele stricate pot varia de la exagerări la accese de furie. În schimb, conform îndemnurilor din Efeseni 4:15, trebuie să ”spunem adevărul în dragoste”. A spune adevărul înseamnă a dezvălui faptele care trebuie corectate. Dar a-l spune în ”dragoste” descrie modul în care o facem, mod care ajută, nu rănește.



Efeseni 4:29 continuă afirmând că trebuie să rostim numai cuvinte ”bune, pentru zidire, după cum e nevoie, ca să dea har celor ce-l aud”. Există cuvinte care distrug și cuvinte care zidesc. Părinții care încurajează sunt cei ai căror copii sunt zidiți după întâlnirile și conversațiile cu ei – chiar și după conversațiile ”dificile”. ■ (Ed Young - Cele 10 porunci pentru părinți)